

最近比特币开启了独立上涨模式。在其他加密货币整体保持稳定波动的同时，比特币大幅上涨。先是10月6日从49645美元涨到56000美元，涨幅10.44%。

在此期间随后连续上涨，突破57824美元高点。

，其他加密货币虽然也受到比特币上涨的影响，但主要处于上涨状态，但并没有步比特币的后尘，价格也大多维持在原有区间。但市场情绪由之前的恐慌转为贪婪状态，为市场提供了良好的市场发展基础。

从加密货币资金流动现状来看，当投资资金规模接近历史高点时，很多项目资金呈现净流出状态，而比特币自主吸收大量资金，呈现强劲的净流入状态，从而开启了“吸血市场”比特币的模式。

根据CoinSharesResearch的数据，上周加密投资资金的总流入量为2.26亿美元。目前加密投资基金总规模为667.15美元

亿，历史最高规模为670亿美元。

上周资金流入中，绝大多数净流入来自比特币基金(2.25亿美元)，以太坊基金有少量资金净流出(1400万美元)。Altcoin的其他方面

、Solana基金(1250万美元)、Cardano基金(300万美元)继续实现净流入，而Polkadot、Ripple、Litecoin

基金则不尽如人意。净流出分别为210万美元、60万美元和20万美元。

市场的大幅上涨，资金的大量净流入，为比特币创造了非常强大的盈利效应。

根据Glassnode数据，BTC盈利地址数创5个月新高，7天移动平均为35608218.565。

与此同时比特币的连锁活跃度也一直保持良好，交易量不断攀升。

据MorganCreek联合创始人Pompliano称，10月6日BTC链上的单日结算量达到310亿美元，创历史新高，这意味着自2020年初以来BTC网单日结算量增长了40倍左右。

分析师Willy

Woo最近宣布，目前比特币链条上(不包括闪电网)的交易结算量超过Visa和Master Card，每秒19万美元。Visa每秒13万美元，MasterCard每秒5.5万美元。

下跌酝酿新的突破

然而，根据CoinMetrics的数据，10月6日之后，BTC的日均结算量急剧下降，10月10日的结算值约为116亿美元。

随着交易量的下滑，比特币的市场也开始陷入新的风险，截稿截止。比特币的价格从昨天开始下跌；从57,824美元的五个月高点跌至最低5.37美元。目前市场仍处于下跌状态，市场也有走弱迹象。

根据每日Hodl。加密货币分析师兼交易员Tone

Vays提醒比特币交易者，尽管比特币持续上涨，但已呈现疲软迹象。"但我不喜欢；我不喜欢4小时时间范围内的震荡指数。它正在进入MRI(动量反转指数)的顶端。所以你真的需要小心。你要小心.所以它；值得关注。这不正常。随着价格突破新高，你通常不会；我看不到看跌的CMF。这是非常非常罕见的。当你的交易量下降如此严重时，就会出现这种情况。"

根据单日数据，Vays强调，随着比特币的崛起，BTC交易量正在逐渐减少。从短期来看，Vays预计BTC在继续攀升至创纪录高位之前会有所回落。

而美元市场的表现很可能成为支撑突破历史高点的重要因素：随着美债的增加，比特币将在Q4上涨。彭博的高级大宗商品策略师麦克麦克格隆在推特上写道。与不断增加的美国债务和对违约可能性的日益担忧相比，比特币可能正在进入一个独特的阶段。随着市场越来越信任比特币的有限供应，比特币的价格将在第四季度上涨。

比特币新的行情模式

无论今年比特币能否再次突破历史高点，创造新的牛市高潮，比特币已经成为一个良好的用户基础和市场表现，其日常情况与过去不可同日而语，尤其是在发机构入市的情况下。为比特币提供了非常稳定和强大的底部支撑和未来发展潜力。

澳大利亚加密货币基金Monochrome的首席执行官Jeff

Yew预测，超级基金和财务顾问将对加密行业进行大量投资。然而，前提是需要做

更多的工作来教育投资者和更好地监管新兴资产类别。在数字资产世界中，信息太多，错误信息很多，需要弥合传统金融世界与新兴数字资产领域之间的知识鸿沟。将来的超级和金融咨询行业进入加密领域是必然的。

因此，虽然比特币目前在强监管下存在不稳定的风险，但确实有更广阔的市场前景。

据DailyHodl。管理着50亿美元资产的加密资产管理公司潘迪拉资本的首席执行官丹

莫尔黑德(DanMorehead)表示，比特币已经进入减半时代，不再跟随上一个市场周期的极端波动。新价格时代将迎来比2014年和2018年修正阶段更温和的熊市。随着市场变得更广阔、更有价值、更制度化，价格波动的幅度会放缓。

美国传奇基金经理、亿万富翁比尔米勒明确表示，比特币价格在43000美元的风险远低于300美元。

据比特币杂志报道，比尔米勒在与作家威廉

格林交谈时继续兜售比特币。米勒声称，对于仍在观望的银行和投资公司来说，今天投资比特币应该比几年前更有吸引力。

“比特币的风险远低于43000美元价格的300美元。现在已经被接受了，很多风险投资基金都投进去了，大银行都参与进来了。”他建议那些不了解资产、对未来缺乏信心的投资者。并将投资组合的1%分配给它。

米勒还认为，比特币基地是一项成长型投资。“在一个快速发展和不断变化的行业中，比特币基地是一家颠覆性的公司。市值5000亿美元或者1万亿美元很容易。”

如此强劲的底部支撑，其实远远大于价格突破新高的价值，比特币正迎来一个重要的发展阶段。